

三天前在香港,许家印在觥筹交错中搞定了喝高兴了的马云,一天后马云打来电话,在15分钟的时间里决定注资恒大俱乐部,阿里巴巴以12亿元的价格拿到恒大50%的股权。昨日,恒大俱乐部选在了11时11分这个马云最幸运的时间点,与阿里巴巴完成了一纸协议。

马云许家印15分钟谈妥12亿生意

恒大闪婚 阿里



许马高调“牵手”

“既然来了,我们就搅搅局,带些新玩法。”

15分钟 许家印酒桌搞定马云

不久前,马云要入主绿城一事闹得沸沸扬扬,但现在看来只是外界或者说是绿城的一厢情愿,阿里巴巴真正“爱”上的是恒大。在新闻发布会开始前,就已经传

“是叫恒大淘宝?恒大支付宝队?”

12亿 马云:选择和第一合作

关于注资金额的问题,马云又自爆了一个细节:“后来我就问许总我们给多少钱,许总说‘兄弟谈这些,你看着办吧。’我也不懂足球,也不知道该给多少合适,12亿不知道是贵了还是便宜了。”

新闻发布会上,马云主动提到了绿城老板宋卫平。

“我们两个都不进更衣室,这是最重要的游戏规则。”

50% 股权 许家印马云约定不进更衣室

“阿里巴巴只是入股的第一批参与者,我们随后还会扩股40%,考虑吸纳20位股东,每一家持有的股份在2%

出了马云以12亿入资恒大俱乐部并拿到50%股权的消息。11时11分,主持人用轻快的语调宣布,不是入资,而是恒大俱乐部增资扩股,阿里巴巴集团以12亿人民币成为扩股的第一位参与者,和恒大集团各持有增资后恒大俱乐部50%的股份。

“前天我们在香港喝酒,喝到高兴的时候,我说恒大要增资扩股,问马云要不要加入,马云一口就答应了。第二天早上,马云打来电话谈了大概15分钟的样子,这次合作就成了。”许家印说。虽然是个外行人,但是马云直言是个“搅局者”,“本来我们是不想来的,既然来了,我们就搅搅局,带些新玩法,这是我真实的想法。”

马云表示,阿里巴巴只是介入了绿城足校这一块,并没有和绿城达成实质性的合作意向。此前,“许马会”照片出来后,浙江绿城老板宋卫平也接受了媒体采访,直呼马云“重利忘义”。发布会上,面对这个问题,马云没有拒绝,“老宋一直是我很敬重的人,他也是一个性情中人,绝对不是一个小肚鸡肠的人。选择恒大,因为我们阿里巴巴的一贯原则是:做第一、击败第一、和第一合作。恒大俱乐部是中国第一的俱乐部,所以我们选择了恒大。”

在阿里入股后,广州恒大俱乐部将更名,但俱乐部新名称恒大和阿里双方均表示将向社会征求意见。但双方明确,球队的主场仍然会在广州。马云直接现场征队名,“是叫恒大淘宝?恒大支付宝队?还是别的什么?”

左右。”许家印说,另外20家恒大绝对会精挑细选,“不是任何人随随便便想进来就进来的。”许家印随后表示,恒大俱乐部在未来考虑上市,“扩股后,恒大俱乐部的现金就将有24亿元,即便是欧洲豪门也很少有财力如此雄厚的。”恒大和阿里巴巴各占50%的股份,谁才是真正的大老板?对此许家印和马云表示不会干涉球队运作,足球相关事宜将是主教练“里皮说了算”,两人“谁都不进更衣室”。但对球队的目标,两人口径一致地放出野心,“联赛和亚冠冠军。”新老板马云补充道:“一个亚冠冠军是肯定不够的。”

●新闻分析 绿城为什么被“绿”了



宋卫平相当郁闷

同为嵊州人的马云和宋卫平私交匪浅。让人们好奇的是,究竟什么原因让马云舍近求远弃绿城而选恒大?按照马云的方式,参股足球之后,将不会在具体战术上对球队有过多干涉,使得宋卫平成为马云入股杭州绿城的第一道障碍。

抛开足球的因素,两大巨头的联盟,从商业上看也意味深长。进入到马年以来,马云和马化腾纷纷出招,一时间互联网成了“二马”争霸的局面。广州恒大的大本营在珠三角,而这里也正是阿里巴巴如今最大的竞争对手腾讯的大本营。借助恒大足球,马云或将实现切入腾讯腹地的梦想。

恒大足球俱乐部自去年亚冠夺冠以来声名大振,商业价值猛增,目前国内足球氛围也日益升温。自称对“足球兴趣不大”的电商业代表马云选在高位接盘,分析人士认为,此番进军足球,也是阿里在为未来的文化娱乐与健康产业布局。另外,恒大集团在影视娱乐领域也涉足颇多,双方或许将展开更深度合作。阿里巴巴“试水”恒大足球或许醉翁之意不在酒,更多的用意恐怕在足球之外。

新华社 成都晚报记者 叶燕

●记者手记

闪婚不易 且行且珍重

从最初的泛泛之交,到如今的合作伙伴,从这场持续了1个多小时的新闻发布会看得出,无论是许家印,还是马云,都对这次闪婚极为满意,他们的结合,颇像琼瑶阿姨的套路,一见钟情、惊天动地。

当然,爱过之后,还要面对现实。毕竟,恒大俱乐部需要交给球迷的,不是一路上扬的指数和报表,而是在绿茵场上的成绩。也就像马云自己说的,不能只有一个亚冠冠军,恒大依旧要做中国的No.1。牵手,是为了走得更好更远,这才是中国足球最期待的“婚姻”。

足协:“牵手”是好事 但也存在“担心”

中国足协5日表示,阿里巴巴“牵手”恒大对中超联赛、中国足球都是好事,但仍然存在“担心”。中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全表示,阿里巴巴和恒大合作对中国足球和中超联赛都是好事,除了电商,也希望石油、电信等各行各业都加入进来。但对于广州

恒大不少非常规的做法,比如提议并运作通过了“七外援”政策,以及花钱“大手大脚”,抬高球员、教练价码门槛及中超、中甲投资门槛,马成全表示,这确实是目前存在的问题,但俱乐部如何花钱毕竟是市场行为,中国足协不好干预。

据新华社

本版稿件除署名外,均由成都晚报记者周维 广州报道

体彩开奖信息(6月5日) 排列3第14148期开奖结果:295。排列5第14148期开奖结果:29508。备注:以上信息以开奖现场公证后的结果为准。

体彩大乐透奖池6.05亿